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Документальний фільм пишеться два рази:
перший – перед зйомкою, другий – по зйомці,
розуміючи, що ти зняв, – Тарас Ткаченко
Автор: «Фраза»

«Документальний фільм пишеться два рази. Перший раз ти пишеш сценарій перед зйомкою,
очікуючи щось. Другий раз ти пишеш по зйомці, розуміючи, що ти зняв. Треба бути готовим
до того, що можна отримати той результат, якого не очікував», — таким лайфхаком в ході виступу

на заході «Побудова ефективних комунікацій» поділився режисер, начальник 1 центру інформаційно-
комунікаційної підтримки Тарас Ткаченко.

«Кіно і мистецтво — це непряма комунікація. Тобто не шукаєте героїчного героя, не шукаєте датську
дату. Шукаєте цікаву людину. В цій краплі ви побачите море. Тоді це рух до мистецтва, тоді це рух
до цієї непрямої мистецької комунікації», — підкреслив він.

Триденний семінар «Побудова ефективних комунікацій» організований спільно Сухопутними
військами та офіційним представництвом НАТО в Україні. В тренінгу взяли участь більше
30 комунікаційників з бойових бригад Сил Оборони України. За словами одного з організаторів заходу
офіцера 1 ЦІКП Сухопутних військ Ігоря Волкова, учасники «набиралися спроможностей з питань
стратегічних комунікацій, створення наративів і ведення інформаційних кампаній».

Начальник Управління комунікацій Сухопутних військ Андрій Подік наголосив, що й надалі
продовжуватиме ініціювати проведення таких заходів. «Ми вже будемо мати певну наукову базу від
представництва НАТО. (0:53) І ми самі вже від управління комунікацією будемо реалізовувати,
доводити, доносити, вчити своїх підлеглих методи, форми і способи введення інформаційної боротьби
під час війни Росії проти України», — зазначив він.

Голова комунікацій Представництва НАТО в Україні Вінета Кляйне наголосила на важливості заходу.
«Цей тренінг — велика платформа, де командні офіцери з Команди Збройних Сил можуть
зустрічатися, змінювати свої експерієнції, знання та випадки і проблеми, які в них відбуваються,
а також їхні найкращі комунікаційні практики», — сказала вона.

Один зі спікерів полковник, генеральний директор інформагентства «Укрінформ» Сергій Череватий
в своєму виступі на поділився практикою створення прес-служб західного типу від самого початку і про
системний підхід у комунікаціях. «Це тільки один вірний шлях, і ним треба рухатись», — заявив
Череватий.

Начальник відділення комунікацій 72 ОМБр ім. Чорних Запорожців Апсеній побачив у заході кілька
позитивних моментів: «Перше — розвіртувалитись, тому що ми всі в групах один одного десь знаємо,
бачимо, читаємо, слідкуємо один за одним, за сторінками. Ми ділимося досвідом. Я для себе зрозумів
таку формулу, що ми шукаємо два ресурси — це людський і матеріальний».

А от спікер однієї з панелей, пресофіцер 2-го корпусу НГУ ХАРТІЯ Володимир Дегтярьов наголосив
на тому, що в НАТО варто запозичити структурний ппідхід. «Ми можемо спертися
на багатодесятирічний досвід військ армій країн НАТО в організації внутрішньої роботи,
в концептуальному підході тому, як можна планувати комунікації на різних рівнях, як на тактичному,
так і на оперативному», — сказав він.

На завершення заходу учасники змогли переглянути перший документальний фільм 1 ЦІКП «Очі
війни», який знятий виключно військовими. Стрічка показує долю командира екіпажу аеророзвідки
на позивний «Рой», який в цивільному житті був відомим одеським архітектором.
Режисерка проєкту Анастасія Володіна зазначає, що для неї було ключовим вступити в сильний
емоційний зв&#39;язок зі своїм героєм. «Під час роботи з Андрієм я намагалася відокремлювати себе
від будь-яких інших задач. Ти можеш собі нафантазувати що завгодно, але життя героя буде іншим.
Тому важливо зустріти свого героя і відштовхуючись від того, наскільки він тебе впускає у свій
простір», — резюмувала вона.

ТОП-ТЕМИ: здоров'я Володимир Зеленський
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